

# 逃犯打的碰巧钻进正在排查他的便衣警察的面包车 暴露身份后先行贿后行凶 刑警拒贿带伤擒逃犯

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 魏锦池

本报讯 被警方网上追捕两年多的抢劫嫌犯陈东,打的时候钻进了便衣警察的汽车,被认出真身后,许诺给警察10万元“买路钱”,被拒绝后,他恼羞成怒,将民警张阳后脑壳刺伤。忍着剧痛,张阳扑向逃犯,与战友一起将陈东擒获。昨日,逃犯陈东被刑事拘留。

## 逃犯误把便衣警察的车当“黑的”

今年26岁的陈东是甘肃省人,租住在郑州市,没有固定职业。2006年9月份的一天,陈东一伙人窜到新密市下庄河附近公路上,拦路抢劫钱物。2007年9月,陈东和一伙人又到新密替人讨账,将欠账人非法拘禁并打成轻伤。新密警方将其团伙抓获,他却侥幸漏网,被警方列为网上逃犯。

6月15日晚上,新密市刑警大队第二责任中队指导员王小龙和副队长张阳得到一个消息:陈东可能又到新密来了,就在矿务局医院附近潜藏。

张阳驾驶一辆普通牌照面包车,来到矿务局医院附近守候排查。当晚10时许,一个身高1.9米的大汉突然拉开后车门,钻进了面包车内,问到新县城(即新密市区)多少钱。张阳二人马上意识到,来人是把他们当成跑“黑的”出租车了。两人看了看来人,发现大汉长得与网上逃犯陈东的照片十分相像,两人相互交换了个眼神,随口答道:“15块钱。”开动汽车往新密市区方向驶去。

行至茅岗路段时,两人决定核实一下大汉身份,便停下车来。王小龙突然喊道:“陈东。”大汉应声回答:“哎……”他似乎觉得不对劲,想

改口也来不及了。见此情景,王小龙和张阳马上说道:“我们是警察,现在跟我们去公安局。”

## 逃犯要“给”警察10万元买路钱

一见身份暴露,陈东想了想说:“你们要是放过我,给你们10万块钱。”当即遭到两名警察拒绝。见收买无望,陈东突然掏出随身携带的匕首朝二人刺去。当刺到张阳胸前时,被他挥臂挡开。陈东又挥刀刺向张阳后脑部位,顿时血流如注。张阳忍住伤痛朝陈东扑了上去,和王小龙一起与陈东展开搏斗。最后,两人合力将陈东按倒在车厢地板上。

把陈东押回到公安局后,张阳才捂着滴血的伤口,到医院急诊,头上被缝了8针。听到张阳力拒10万元收买,又带伤与逃犯搏斗并将其抓获的消息后,昨日上午,不少市民赶到医院看望这位英勇的刑警。

## 中牟又挖出一口汉代古井



□晚报记者 周伟卿 通讯员 张建勇 文/图

本报讯 6月16日上午,中牟县三官庙乡孙庄村农民孙保生、张付军在村北部的沙岗上挖土时,无意中挖出了一个既像井又似缸、模样古怪的东西,引来四邻八村的乡亲们都来看稀罕。县文物部门工作人员立即赶到了现场,经鉴定,这是一口汉代古井,距今有2000多年历史。

该井口径约1米,越往下口径越小;整个井体为陶制结构,陶厚度为3厘米,上边有明显的绳编花纹。目前,在中牟境内已发现汉代古井10多口,但这口井是保存最完整的一处。下一步,文物部门将对这口汉代古井采取保护措施。

## 全国乡土诗歌名家嵩山“论道”

“乡土诗歌的21世纪文化笔会”在登封举行

□晚报记者 袁建龙 通讯员 景松营 欧阳文权

本报讯 6月12日至16日,“大地诗心·嵩山杯全国乡土诗歌大赛”颁奖典礼暨“乡土诗歌的21世纪文化笔会”在登封市举行。

嵩山既是华夏文明重要发祥地之一,又是诗歌的圣地。《诗经·大雅》里的《高高八章》、《诗经》里面的《郑风·溱洧》等诗篇,以及李白的《将进酒》、《元丹丘歌》和王维的《归嵩山作》,都对嵩山大加赞美。为纪念改革开放30周年,繁荣乡土诗歌创作,弘扬国土资源文化,登封市国土局与中国国土资源报社联合举办了“大地诗心·嵩山杯全国乡土诗歌大赛”,半年多来,大赛共收到来自全国各地的诗歌作品1100多首。笔会期间,与会人员就当代乡土诗歌的现状及未来发展趋势作了探讨。

# 严禁在职公办教师个人办班 暑假期间新郑将严打非法办学机构

□晚报记者 王军方 通讯员 万曦伟

本报讯 暑假期间,新郑市将对存在安全隐患、设施简陋、师资力量薄弱的非法办学机构进行严打。新郑教育部门提醒家长,发现违规办班请投诉。

暑假就要到了,新一轮补课的“热潮”即将掀起。“作为家长,每个人都想让自己的孩子有出息,但让孩子参加补习班应尊重教育规律,不应强迫孩子参加。如果孩子确有兴趣,要在有益于孩子身心健康发展的前提下,到教体局批准的合法教育机构学习。”新郑市

教体局负责人说,目前,经新郑市教体局批准的允许暑假招生的合法教育机构有:郑州市新科中专、郑州舞蹈戏剧艺术中专、新郑市富基明亮外语学校、新郑市新概念英语培训学校、新郑市文化馆玛莉英语培训学校、新郑市哈佛英语培训学校、新郑市大山外语培训学校、新郑市吉的堡少儿英语培训学校、新郑市小星星英语培训学校、上海昂立国际教育新概念外语学校新郑分校、新郑市大汉音乐教育中心、新郑市灰姑娘艺术培训学校、新郑市舞之恋艺术培训中心、新郑市肖那少儿艺术培训学校、新郑市群英音乐艺术培训中心、

新郑市轩辕武馆、新郑市蕙光武术学校、新郑市育才培训学校、新郑市启航辅导学校、新郑市助才文化课辅导中心、新郑市中科计算机专修学校、新郑市豫万培训班。

“没有教体局审批《中华人民共和国民办学校办学许可证》(正、副本)的任何暑期教育机构均属非法办学,严禁招生。”新郑市教体局负责人提醒,广大学生及家长要仔细辨别,不要误入非法教育机构,以免上当受骗。

新郑市严禁在职公办教师个人办班或参与任何民办教育机构的教育教学活动,如有发现,将严肃处理。

# 五星电器亚细亚新概念旗舰店 6月21日盛大开业

## 超强阵容家电顾问即将上岗

6月21日五星亚细亚店升级开业,五星超强阵容家电顾问也即将上岗。升级后的五星亚细亚店家电顾问人数将由原来的6名扩充至32名。“五星电器在业界一直倡导“以顾客为中心”的营销模式,家电顾问正是从顾客的角度出发,站在顾客的角度公正无私地为顾客提供科学合理的消费建议,五星这次为亚细亚店配备如此阵容家电顾问,也显示出了五星已经把“以顾客为中心”的服务理念提到了前所未有的高度。”五星电器河南分公司总经理战卉表示。

## 以顾客为中心走差异化路线

传统家电卖场的商品琳琅满目,厂家的促销员也是五花八门,消费者进去后往往是无所适从,五星电器正是考虑到这种弊病,走差异化的路线,实时推出家电顾问新营销模式,为消费者提供一种公正无私的消费建议,同时帮助消费者与厂家促销员侃价,因此颇受消费者信赖。

五星家电顾问不仅整合卖场各个品类,为消费者提供集成家电解决方案,提供一站式服务,还为可以为消费者提供上门服务,帮助消费者设计家电与家装搭配、家电布局等建议。

据悉,这次亚细亚店升级后,五星家电顾问的数量将由原来的6名增加至32名,在如此超强的家电顾问阵容中,最高的是研究生学历,最低的也是大专学历。“作为中原地区最大的单体家电卖场,我们的定位是中高端,因此在人员选择尤其是家电顾问的选择上也有严格的要求,目的就是为消费者带来高品质的消费享受。”战总说。

## 幸运顾客将得到总经理亲自接待

为方便家电顾问为消费者服务,同时也为了给消费者提供一个购物休息的良好空间,五星亚细亚店在一楼专门为家电顾问准备了一间VIP贵宾交易室,面积有40多平米。家电顾问室利用玻璃橱窗,对内展示五星服务,里面配备了沙发、音响、电视、茶叶、咖啡等,方便消费者休息等候。

消费者在亚细亚店可以通过三种方法快速找到五星家电顾问:1.到卖场总台直接询问;2.家电顾问的着装与众不同,统一穿白色短袖、蓝色领带、黑色裤子和皮鞋,同时还带有专门的家电顾问标识,非常容易辨认;3.卖场入口处、服务台、主通道醒目位置均张贴有家电顾问的姓名、联系方式、照片,消费者可以直接电话联系。

五星家电顾问凭借其公正的消费建议,在消费者当中赢得了良好的口碑。考虑到这种情况,这次亚细亚店升级后,五星家电顾问的数量将由原来的6名增加至32名,卖场柜组长、五星自有员工、店长都将成为家电顾问。

据悉,这次五星亚细亚店升级开业,五星河南分公司总经理战卉也将现场担当家电顾问。“我推荐的商品肯定是全场优惠力度最大的。”战总笑着说。

战卉同时表示,五星一直以来秉承“以顾客为中心”的理念,创造特色化服务,特色化营销,这次借助亚细亚卖场的升级,五星超强阵容家电顾问将实现在河南市场上的新突破,强势打造五星品牌,相信五星人的努力一定可以把亚细亚卖场打造成一张郑州的家电名片,引领郑州家电市场的消费潮流。

在郑州,河南电视台电视剧频道《故事聚乐部》主持人崔文化可以算是个名人了。平常擅长说情感故事的他,在生活中也是个非常细致的人,尤其对家电要求十分高。所以自己家里的家电都是亲自挑选,但是他感觉到有点遗憾的是,现在郑州的市场上缺少一个出现率比较快、品类齐全、家电产品比较时尚新潮的家电卖场,所以对五星电器6月21日开出的郑州亚细亚店充满期待。

# 崔文化——逛商品最全的家电卖场,挑最IN的家电产品

认识我的人都知道,我是一个非常注重家庭生活的人,所以即便工作再重要,家庭还是放在首要的位置。这些年来,我的工作始终比较忙碌。但是只要一有闲暇的时间,我就会去各大商场、卖场逛逛,给家里添置一些时新的玩意。

在家电方面,我的要求相对要高一些,不但要品质好,而且要比较新潮,时尚。家里的所有家电都是我自己亲自去挑选的,身边许多朋友买家电都会征求我的意见。以前去的最多的地方就是五星电器。感觉与其他电器商场相比,五星服务比较人性化,家电品类也相对比较齐全,最重要的就是五星电器有家电顾问,有任何疑问他们都能给我最中肯的意见。

去年我家里房子要装修,我就去五星电器亚细亚卖场逛了一圈,整体卖场内氛围很不错,服务人员十分热情。那次在五星买家电给我印象最深的有这么两件事。一件是五星电器的一个家电顾问当天陪我全程导购了所有的家电,针对我们家的家装设计配置了适合的家电,给了我许多建议,比如客厅是多大适合放多大的电视机之类的,在价格上也十分合理。第二件事就是由于家里的房子是新装修的,所以我们家里人特别担心空调安装墙壁打洞和装过后的垃圾清理问题,当天五星电器的安装工人到我家后我们全家都很满意,安装工人十分有礼貌,敲门声都比较轻,而且技术也十分娴熟,墙面打洞完全没有破坏原有的结构,最让我满意的是,安装之后他们把垃圾全部清扫干净装到自己随身带的袋子里拎出门了,一点都没让

我操心。

但是我一直觉得比较遗憾的是,虽然现在郑州市的家电卖场比较多,但是缺少一家品类上比较齐全,更新率快,产品新潮的家电卖场。比如说我一直都比较喜欢苹果这个牌子的数码产品,但是现在目前郑州还没有一个比较齐全的展示区,有时候只能去上海或者北京出差的时候去这些大城市里挑选。去过一次上海百思买店,觉得那里的展示就不错,产品也是与时尚同步。

最近得知五星电器亚细亚新概念旗舰店6月21日升级开业,开业后我想也许这个店就能完全弥补我以前的遗憾了,听说这个店在布局、陈设、商品和服务等方面,均是国际水准。肯定有我平时没见过的。

我觉得,一个真正受欢迎的好家电卖场就是能尽量满足大众顾客的各种需求。所以我对五星电器亚细亚店的升级充满期待,能满足“时尚达人”一族的需求,希望能在这一淘到最IN最全的家电。

